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RANCANGAN PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 Tema  : Bilangan Bulat 

 Topik  : Bilangan Bulat 

 Pertemuan ke  : 1 

 Tujuan Pembelajaran 

Melalui kajian materi dan diskusi secara daring, siswa diharapkan dapat: 

1. Menjelaskan Bilangan Bulat 

2. Membandingkan dan mengurutkan bilangan bulat 

 Model Pembelajaran : SOLE (Self-Organized-Learning Environment) 

 Langkah-langkah  

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru membuka pelajaran dan mengajak siswa berdoa melalui daring 

2. Guru memotivasi siswa agar tetap semangat belajar dan menjaga kesehatan 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

Kegiatan Inti 

1. Guru mengirimkan link materi investigasi permasalahan melalui WhatsApp Group 

2. Siswa menginvestigasi permasalahan dengan menjawab pertanyaan melalui form  

3. Guru memantau dalam proses investigasi permasalahan melalui WhatsApp Group dan 

melakukan tanya jawab daring 

4. Guru meminta siswa mengakses  materi aplikasi edustore-Materi Bilangan Bulat  

5. Guru mengarahkan dan memantau dalam proses memahami materi 

6. Guru mengirimkan link asessmen melalui WhatsApp Group 

7. Siswa mengerjakan asessmen materi yang dipelajari 

8. Guru memberikan kesempatan siswa untuk bertanya melalui WhatsApp Group. 

Kegiatan Penutup 

1. Guru mengirimkan link simpulan materi melalui WhatsApp Group 

2. Guru mengirimkan link refleksi proses pembelajaran melalui WhatsApp Group  

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 



 Sumber Belajar  

1.  As’ari, A. R., dkk. 2017. Buku Siswa Matematika: SMP/MTs kelas VII (Kurikulum 2013). 

Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia. 

2.  m-edukasi Aplikasi edustore-Bilangan Bulat 

 Link   

1. https://m-edukasi.kemdikbud.go.id/medukasi/?m1=edustore 

2. https://m-edukasi.kemdikbud.go.id/medukasi/?m1=me&produksi=2010&kd=MAT062010 

3. http://gg.gg/BILBUL_INVESTIGASI 

4. http://gg.gg/BILBUL_SIMPULAN 

5. http://gg.gg/BILBUL_ASESSMEN 

6. http://gg.gg/BILBUL_REFLEKSI 

 Media Pembelajaran  

1. As’ari, A. R., dkk. 2017. Buku Siswa Matematika: SMP/MTs kelas VII (Kurikulum 2013): 

materi Bilangan Bulat. Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik 

Indonesia. 

2. Aplikasi edustore-Bilangan Bulat 

3. WhatsApp Group  

4. Googleform 

 Asesmen 

1. Kognitif  : Tes materi melalui link http://gg.gg/BILBUL_ASESSMEN dan mengoreksi hasil 

pekerjaan siswa 

2. Afektif : Respon - komunikasi siswa melalui WhatsApp Group dan hasil isian refleksi 

melalui link http://gg.gg/BILBUL_REFLEKSI 
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